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第１回 美里町総合計画審議会教育文化部会 議事録 

 

 

年 月 日 平成 ２７ 年 ９ 月 １３ 日（ 日 ） 

場 所 美里町役場本庁舎３階  議員控室 

審 議 開 始 時 間 午後 ０ 時 １５分 

出 席 委 員 佐々木勝男委員・手島牧世委員・羽生安美委員・長岡力男委員 

欠 席 委 員 青木英治委員 

審 議 終 了 時 間 午後 ０時 ４５分 

 審議開始                                         

－午前・午後０時１５分 開始－ 

 協議                                           

 

田中園長    お疲れ様です。教育文化部会を開催します。部会長選出まで暫時わたくしが座長を務めさせてい

ただきます。 

 

     渋谷次長    皆さん大変ご苦労さまでございます。教育総務課長の渋谷と申します。１２時終了予定でありま

した全体会が、熱心な議論により終了予定時間を過ぎてしまいましたので、改めてご挨拶は申し上

げませんが、全体会で説明があったとおり、タイトなスケジュールとなっておりますので、委員皆

様のご協力をいたただきながら、答申まで進めてまいりたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

     田中園長    続いて自己紹介に入ります。委員さん方からお願いいたします。 

 

     佐々木委員   佐々木でございます。前回の中間見直しでも関わらせていただきました。よろしくお願いします。 

 

     手島委員    手島でございます。総合計画審議会委員は初めてで、一般公募で入りました。普段はスポーツ関

係、レクリエーション、福祉関係等でお世話になっております。よろしくお願いします。 

 

     羽生委員    羽生安美と申します。美里町に引っ越してからまだ間もないのですが、今回初めての参加となり

ます。普段は社会福祉協議会で仕事をしております。自宅も駅東地区ですので、美里町のために何

かできればなと思っております。よろしくお願いします。 

 

     長岡委員    長岡と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

     田中園長    続いて幹事の自己紹介をお願いします。 

 

     渋谷次長     教育次長兼教育総務課長の渋谷芳和といいます。よろしくお願いいたします。 

             なお、教育総務課参事の大友につきましては所用により欠席となっております。 
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    佐々木園長    こごた幼稚園園長の佐々木めぐみです。よろしくお願いいたします。 

 

    田中園長     ふどうどう幼稚園の田中です、よろしくお願いいたします。 

      

     鈴木園長     なんごう幼稚園園長の鈴木と申します。よろしくお願いします。 

 

      田中園長     名簿には載っておりませんが、オブザーバーということで２名出席しておりますので、自己紹

介をお願いします。 

   

     奥山参事     名簿には載っておりませんが、本来は保健医療福祉部会に所属しておりますこども家庭課参事

の奥山と申します。幼稚園、保育所関係でワーキンググループを作って関わってまいりましたの

で、その関係で教育文化部会のオブザーバーとして参加させていただくことになりました。よろ

しくお願いいたします。 

 

     佐々木教育長   教育長の佐々木賢治と申します。生涯を通して学び楽しむまちづくりということで、教育文化

部会でご議論いただく内容がたくさんあるようでございますので、将来を担う美里町の子供たち

のためにご審議いただきたいと思います。第１回目ということで部会に顔を出させていただきま

した。よろしくお願いいたします。 

 

     田中園長     次に部会の進め方について渋谷教育次長からご説明いたします。 

 

     渋谷次長     部会の進め方についてわたくしからご説明させていただきます。部会長が決まるまでは、職員

が進行役を務めさせていただきます。その後、審議会条例第６条第３項の規定によりまして、部

会長は委員の互選で決めていただきます。副部会長につきましては審議会条例第６条第５項の規

定により、部会長が指名し決定することになりますのでよろしくお願いいたします。 

              会議録署名人につきましては、部会長と他の委員さんの２名ということで選任させていただき

ます。本日につきましては、まだ部会長が決まっておりませんので、部会長決定後に署名人の選

任をさせていただきます。 

              次に庶務等ということで、会議録につきましては、ＩＣレコーダーで録音し要約筆記で作成し

次回の部会でご署名いただくこととしたいと思います。詳細議事録については、作成に時間がか

かりますので、ご理解をお願いいたします。 

              以上が説明になります。 

 

手島委員      全文記録は次回の部会までは間に合わないけども作成するということですね。 

 

  渋谷次長      そうですね、５部会ございますので、全文筆記につきましては時間がかかりますのでご理解願

います。 

 

  田中園長      それでは次第５番の議事に入ります。 

            部会長及び部会長代理の選任でございます。部会長につきましては委員の互選ということにな
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っておりますので、どなたかにお願いしたいのですが。 

 

渋谷次長      他薦、自薦問いません。 

 

長岡委員      我々一般の委員よりも役所の方が部会長になられた方がいいんじゃないかと思うのですが。 

 

渋谷次長      部会長につきましては委員さんの中から選任いただくことになります。我々は幹事という立場

ですので、委員の皆様の中から選んでいただくことになります。 

 

長岡委員      ここにいる委員の中からということですね。 

 

渋谷次長      そうなります。 

 

手島委員      部会長会議等はあるのですか。 

 

渋谷次長      そのような会議等はありません。あくまで部会の中でということになります。 

          手島さん、いかがですか。 

 

手島委員      会議の進行や、まとめ役とうい形ですか。 

 

渋谷次長      はい。まとめ役となりますね。 

 

手島委員      それでよければお引き受けします。 

 

田中園長      それでは部会長は手島さんということでよろしくお願いします。 

          次に部会長代理についてですが、こちらは部会長の指名となっております。 

 

手島部会長     羽生さん、いかがですか。 

 

羽生委員      分かりました。 

 

田中園長      それでは副部会長は羽生さんにお願いいたします。 

          それでは部会長と部会長代理のお二人にご挨拶をお願いしたいと思います。 

 

手島部会長     手島と申します。よろしくお願いいたします。内容につきましては非常に幅広い分野となると

思います。総合戦略と総合計画ということで私の中ではまだ一致していないのですが、美里町の

子供たち、住んでいる人たちのためになるような計画にしたいと考えておりますので、どうぞよ

ろしくお願いします。 

 

羽生部会長代理   羽生です。よろしくお願いします。小学生と幼稚園の保護者でもありますので、美里町の将来
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を担っていく子供たちのために頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

田中園長      その他何かございませんか。 

 

手島部会長     今回は審議には入らずに、今後の日程調整ということでよろしいですか。 

 

田中園長      はい、そうですね。 

 

渋谷次長      スケジュールなんですが、全体会でもかなりタイトなスケジュールというお話がありました。

全体会については４回を予定しているようでございますが、全体会開催後に部会を開催するとい

うことになりますので、多くの時間をとれるわけではございません。進捗状況にもよりますが、

全体会開催日以外にも部会を開催しなければならないのかなと考えております。ただ、現在議会

中となっておりまして、議会が９月２４日までとなっておりますことから、９月中の開催は難し

いと思います。９月末頃に第２回の審議会全体会がございますので、それと同時に部会の開催と

なると思うのですが、１０月になったら部会を改正する必要があると事務局では考えております

ので、第２回の全体会後の部会で、次回以降の開催日を決定していただきたいと考えております

が、委員の皆様いかがでしょうか。 

 

手島部会長     第２回の全体会の日程はまだ決定していませんよね。第２回の全体会の開催日は事務局サイド

の都合によるのですか。 

 

渋谷次長      業務との関連がございまして、２８日から３０日の間の３日間のうちいずれかということにな

りますので、こちらの都合で大変恐縮なんですが、ご理解をいただきながら・・。 

 

手島部会長     そうすると夜間の開催というのはどうなんでしょうか。 

 

渋谷次長      委員さんが希望される時間であれば、夜間であっても、土日であっても可能でございますが、

できれば平日の開催をお願いできればと考えています。 

 

手島部会長     第２回の全体会の日程はいつごろ分かりますか。 

 

渋谷次長      我々もまだわからないのが現状です。 

          すみません、審議は部会長が進めることとなっておりました。 

 

手島部会長     審議会委員の募集のところで、会議は概ね週に１回程度ということと、企画財政課の方とお話

ししたときには、休日等学生さんも参加しやすい日程でといお話を受けていたのですが、平日な

のかなとちょっと思ったところです。次回開催の意見は幹事さんで検討していただくという形で

よろしいですか。 

 

渋谷次長      この点はまだ決まっておりませんので。 
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  手島部会長     日程については早めにお知らせいただきたいと思います。委員さんによっては都合、不都合あ

ると思いますので。 

  渋谷次長      第２回の全体会日程については来週あたり決定されるようです。その後の部会で今後の日程等

について協議いただければと思います。 

   

手島部会長     ということで来週あたり第２回の日程が決まるようですので、それに合わせて第２回の部会を

開催するということでよろしいですね。それから、全体会のあとの部会について、全体会で１時

間半くらい時間がかかると部会の時間が限られてしまうので、検討いただきたいと思います。ま

た、部会長・部会長代理・幹事が話し合う時間があると良いと思います。 

 

渋谷次長      分かりました。 

 

手島部会長     以上で終了いたします。お疲れ様でした。   

   

 

 審議終了                                         

－午前・午後 ０時 ４５ 分 終了－ 

                           

上記会議内容に相違ないことを認め、ここに署名する。 

 

 

              会議録署名委員 教育文化部会 部会長              

 

 

                         教育文化部会 委員               

  

 

 


